

济宁新概念英语培训学校创办人韦波——

只要用心,就能克服一切困难

文/图 本报记者 贾凌煜

“教体局工作人员听说我们主要教新概念英语时,随口说了句就叫新概念英语吧,从那就确定下来。”

带着年轻人的闯劲 他选择了回乡创业

17日上午,在新概念英语学校,小学生、初中生还有部分高中生正聚精会神地上课,在这里提高着英语听说读写综合能力。

现在的新概念英语培训学校拥有五个校区,120余名教职工,这是创始人韦波和刘云洲自2005年一点一滴打拼出来的。刚开始只想开办一家辅导班养家糊口的他们,根本没有想到会做成知名教育品牌。

“我们俩是大学同学,毕业后在济南一家培训机构做管理人员,已经做到分校长的职位,后来因个人原因先后离职,到不同公司做销售人员。”谈起创办起因,韦波称那都是年轻时的冲动,离职后两人经常打电话联系,后来得知对方有了回乡创业的念头,干脆回家一起干。那时的他们没有家

庭负担,父母也不需要自己帮衬,可以放开手脚闯荡,“年轻就是创业的本钱”。

虽然确定了要创办英语培训学校,但去教育部门注册时,兄弟俩连学校名称都没有想好。新概念英语在全国拥有较好的口碑和声誉,二人商议后决定使用这套教材,更容易打开市场,事实果然如此。“教体局工作人员听说我们主要教新概念英语时,随口说了句就叫新概念英语吧,从那就确定下来。”韦波说。

从一开始的几十名学生,到现今的五个校区的上千名学生,虽然有培训学校管理经验和市场销售经验,而面对愈加庞大的学生队伍,韦波和刘云洲身上的压力和责任更重了,不断思考着如何更好地为学生和家长服务。

“当时为了尽量节省开支,课桌椅都是骑着三轮车从郊区购买来的。两个人一顿饭都控制在五块钱左右。”

历经艰辛依然坚持 终于赢得良好口碑

在济南从事的是成人英语培训,回到济宁的韦波和刘云洲还是想从事这方面教育。2005年5月1日,培训学校开业了,然而两个月没有一人前来报名。“当时学校在人民公园西门,直到小学放假时看到学生英语培训特别火爆,才觉得应该改变策略。”韦波说。

看清市场后,两人连夜突击更改教学目标和方向,当年暑假招了20多名小学生前来学习,暑假结束后,还剩下7名学生继续学习。两位创始人从事管理工作,不直接授课,比别的学校成本更多,去掉老师工资和房租,收入所剩无几,甚至还需要父母从中接济,这种日子持续了两年左右。

“当时为了尽量节省开支,课桌椅都是我们骑着三轮

车从郊区购买来的。”韦波说,两个人一顿饭都控制在五块钱左右,租下房子后,装修时刷涂料、刷油漆都是亲自上阵。就像《中国合伙人》电影中讲述的一样,两位小伙子到处贴小广告,满大街被狗追着咬,现在回想那些日子虽然艰苦却又充满欢笑,成为创业人生中最宝贵的经历。

经过三年的坚持,“新生活、新概念、心服务”的口号逐渐被济宁的家长和学生们熟知,新概念英语也打出了自己的名气。“最初学校不以盈利为目的,7个学生在这里学习,根本就是赔本的,但是我们仍然尽心教学。”韦波告诉记者,很多学生都通过家长介绍来的,口碑好才有更多的学生报名,而这离不开全体教职工的用心服务。

八年前刚创建时,两个月没有招到一名学生;八年后,拥有五个校区、上千名学生。对于韦波而言,新概念英语能有今天这样的成就,是他以前没有想到的,却却是他每天都在想的。

新概念英语在济宁众多英语培训机构中脱颖而出,在家长和学生中间赢得了良好的口碑,离不开韦波和刘云洲两位创始人的精心打造。用心做好服务,打造家长信赖的教育品牌,让孩子有快乐的成长环境,是他们给自己的使命。

◎成功感言◎

只要心中时刻装着学生 学生们心里才会装着你

在八年的发展,学校管理人员及老师们不断到全国各大教育机构学习交流,学到了更多先进的教育理念。“我们要做的不单纯是一家英语辅导班,而是打造品牌教育机构。”

2009年,学校对所有校区进行了翻新,添置多媒体教学设备,给学生提供更便捷舒适的学习环境。韦波和刘云洲经常告诉老师们,无论做什么事,只要有心、用心、尽心,一定会成功。在学校里,教职工们与学生的感情非常好,他们一致认为只有心里时刻装着学生,把生活融入教学中,学生心里也会装着你。

“为家长打造最信赖的教育品牌,为孩子提供快乐的成长环境”是新概念英语培训学校所有职工给自己的使命,也是两位校长的办学初衷,他们一直都在依据这个使命坚持着。

7月份,新概念英语快乐成长夏

令营开营了,它以体验为主,以培训的方式,激发青少年潜能,提高沟通交流的主动性和技巧性,从而提高学生综合素质。“作为一家英语培训学校,下一步还是以英语教育为主,举办更多特色英语夏令营或者出国游学等。”韦波介绍,学校还将量身为孩子定制个性化的学习方针。针对不同年龄段的孩子,计划义务为家长举办专题讲座,帮助他们更好地教育孩子或青春孩子。

所有东西都有自然规律,任何事情有付出就有回报,尊重客户的意见,尊重“合伙人”的意见,不要一厢情愿,这是新概念英语培训学校创办人得出的经验。“相互信任,善于沟通,不计得失。”韦波坦承,在近年来的合作中与客户或刘云洲也有过不少小摩擦,只要记得这12个字,一切事情都能妥善处理。

韦波和刘云洲经常告诉老师们,无论做什么事,只要有心、用心、尽心,一定会成功。在学校里,教职工们与学生的感情非常好,他们一致认为只有心里时刻装着学生,把生活融入教学中,学生们心里才会装着你。



韦波在和员工交流。

◎资讯

带着高考成绩去留学 高考并非唯一升学途径

十几年寒窗,学子、家长们投入了太多心血和期待,都希望通过高考取得一个漂亮的成绩,考入理想的大学。高考的竞争是残酷的,但幸运的是,现在的孩子们并非只有高考这一条独木桥可以走。很多家长在孩子没有高考之前,甚至在高二的时候,就开始着手规划孩子去国外读大学的事情。相关数据显示,2012年中国出国人数已达到88万人之多。与以往的被动出国相比,很多有远见的家庭都主动选择让孩子去海外深造。启德教育专家表示,要让高考留学两不误,家长首先要转变观念,不要只盯着高考成绩不放,而

启德教育留学专家表示,对于高中生而言,语言成绩也是一个重要的考量因素。高考成绩并不等于只要高考成绩好,高考成绩达到国外大学的要求,并不能保证一定能进入该大学。启德留学专家表示,除了高考成绩要求外,国外大学在录取中国学生时还要求具备一定的语言成绩,对学生的综合素质也有要求,有些还会考察是否有社会实践活动经历。

本周日14点,启德留学携手浦发银行济宁分行举办世界名校招生会,香港大厦二楼香港厅。资深专家现场为您推荐百所名校,制定专属您的留学方案。(本报)

煤炭企业定向本科生可免费上学 山东科技大学招收500名“煤炭生”

2013年,山东科技大学继续在省内单独招收500名煤炭企业定向本科生,参加山东省本科二批录取,学生免费上学,填报志愿前签订煤炭企业定向就业单独招生报考协议。

山科大招生的一大特色就是煤炭企业定向本科生,经山东省人民政府同意,山东科技大学2013年继续在省内单独招收500名煤炭企业定向本科生,招生专业有:采矿工程、安全工程、测绘工程、地质工程、土木工程(矿井建设)、机械设计制造及其自动化、电气工程及其自动化、化学工程与工艺。这些

专业的学生可以免费上学,培养成本由山东省财政、煤炭企业和学校共同承担,学生毕业后需到煤炭行业工作。参加山东省本科二批录取,填报志愿前签订煤炭企业定向就业单独招生报考协议。

7月16日上午8:00至21日下午4:00,在山东科技大学青岛校区举办2013年煤炭企业定向招生签约会,高考强科成绩达到山东省2013年本科二批最低控制线以上的男性考生及家长可以签约,签约不限人数。录取时,从投档考生中,按照高考分数由高到低,录取已签约的考生,录取为止。

不签约者,不予录取。签约时携带考生本人高考准考证、身份证、高考成绩单(可在山东省招生信息网打印)。来校前可提前与学校联系查询。学校地址:青岛经济技术开发区(黄岛区)前湾港路579号。联系电话:0532-86057077。网址: <http://sdust.edu.cn/> 乘车路线为:山东省内学生及家长可乘坐直达黄岛的长途汽车,如果乘坐火车,青岛站下车后,乘坐地铁1路公交车(早乘6:40,晚乘21:00),终点站山东科技大学,乘飞机者至青岛流亭机场,可乘机场的中巴车至黄岛。